Кому в милиции – не место

Депутаты Госдумы приняли в третьем окончательном чтении поправки в действующее законодательство, которые ужесточают требования к кадровому составу милиции. Таким образом, расширен перечень ограничений при приеме на работу в органы МВД и оснований для увольнения сотрудников этого ведомства.

Если ранее в милицию запрещалось брать людей, имеющих судимость, пусть и погашенную, то теперь дорога в правоохранительные органы будет закрыта и для тех граждан, в отношении которых возбужденные уголовные дела были закрыты в силу ряда обстоятельств.

В частности, речь идет о прекращении уголовного преследования в связи с истечением срока давности, освобождении от наказания в связи с амнистией или с деятельным раскаянием, а так-же по факту примирения с потерпевшей стороной.

В первоначальном варианте законопроекта был использован термин «нереабилитирующие обсто ятельства», однако впоследствии он был заменен на простой перечень случаев, так как указанный термин не имеет четкого определения в действую щем законодательстве.

Соответственно, прекращение уголовного преследования в связи с отсутствием состава преступления в действиях обвиняемого не скажется на его перспективе служить в милиции

В. КОРОТКИЙ.

Профилактика

Операция «Пассажир»

В 2010 году в период с января по июнь от-делением ОГИБДД города Лесного выявлено 232 (219 — аналогичный период прошлого года) факта нарушений требований ПДД РФ пункта 2.1.2 «...Непристегнутый ремень безопасности». Статистика ДТП 2009 года показывает, что 75 % водителей и пассажиров, пострадавших в ДТП, не были пристегнуты ремнями безопасности. В 2010 году из 16 раненых в ДТП

два являлись пассажирами. Учитывая данные показатели, в период с 28 июня по 5 июля 2010 года на территории, обслуживаемой ГИБДД города Лесного, проводилось профилактическое мероприятие «Пассажир».

Приоритетной задачей мероприятия стало выявление и пресечение фактов нарушения ПДД во-дителями и пассажирами в рамках проводимого мероприятия.

В течение мероприятия к административной ответственности привлечен 51 участник дорожного движения, из них привлечены к административной ответственности по ст.12.6 КоАП РФ – водители, по ст. 12.29 ч.1 – пассажиры и по ст. 12.23 ч.1 – водители, перевозившие несовершеннолетних пас-

сажиров в нарушение ПДД. Напоминаю, что за перевозку малень ких пассажиров предусмотрен совсем не маленький штраф. Административная ответственность за неиспользование детских удерживающих кресел или спец-устройств, согласно ч.1 ст.12.23 КоАП, — штраф 500 рублей.

О перевозке детей подробно написано в 22 главе Правил дорожного движения, но самое важное: до 12-летнего возраста дети перевозятся только в детском кресле или при помощи иных спецустройств. Ремнями дети могут пользоваться только по-

И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, ст. лейтенант

Человек беспечен огонь беспощаден

Россия занимает 1 место по количеству происходящих пожаров в мире. За несоблюдение элементарных правил пожарной безопасности люди расплачиваются здоровьем и жизнью. Только за сутки в огне погибает примерно 30 россиян. Обратимся к статистике «пламенных»_бед на территории городского округа «Город Лесной».

Так, за прошедшие полгода произошло 20 пожаров. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечается снижение количества пожаров на 44,44%. К счастью, погибших нет, а вот травмы получили 4 человека. Огнем уничтожено 11 строений, погибло 7 голов скота и 10 птиц. Общий ущерб от пожаров составил 550 тысяч 219 рублей. На пожарах спасено 3 человека, 10 голов скота и материальных ценностей на сумму 2 миллиона 736 тысяч 301 рубль. В первом полугодии 2009 года сгорело 4 автомобиля, а в этом году таких случаев не было.
Причина половины произошедших пожа-

ров – неосторожное обращение с огнем – 11 случаев, 1 из которых по вине детей. По

сравнению с аналогичным периодом прошлого года значительно снизилось количество пожаров по причине нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования, печей и теплопроизводящих установок. Неизменным остается место наибольшего количества возгораний это жилой сектор, где зарегистрировано 12 случаев. Кроме этого, по одному пожару произошло в магазине, производственном здании и на территории базы произ-

водственных предприятий.
Снижение количества пожаров происходит в нашем городе, а значит большинство горожан соблюдают правила пожарной безопасности. Не теряйте бдительность! В случае признаков пожара незамедлительно звоните в пожарную охрану с городского телефона по номеру 01, а с мобильного телефона в зависимости от оператора сотовой компании: «Билайн» – 001, «Мотив» – 901, «Мегафон» – 010, «МТС» – 0101. Четко сообщите: точный адрес места пожара, что горит и назовите свое имя, фамилию.

Н. БУЗОВЕРОВА.

Печальный вклад

Каждый год число дорожно-тран-портных происшествий, количество раненых и погибших растет. В прошлом году только в Москве и Московской области зарегистрировано 23774 ДТП, в Ленинградской области и С.-Петербурге – 11329 ДТП, в Краснодарском крае – 6738 ДТП, и после таких крупных областей на четвертом месте аварийность в Свердловской области — 6360 ДТП. Наш субъект обогнал по этому показателю и Пермский край, и Челябинскую область, и многие другие регионы России.

За последний год под колесами автомобилей в Российской Федерации погиб-ло – 26 тысяч 84 человека, ранено более тысяч человек. Погибают дети – 329 школьников никогда не закончат шко-лу. Анализ ДТП 6 месяцев 2010 года по Свердловской области показал, что погибших детей в 2010 году на 1200% больше,

чем в аналогичный период прошлого го-

Город Лесной вносит свой печальный вклад в общую статистику аварийности. На сегодняшний день 13 человек пострадали в дорожно-транспортных происшествиях на территории городского округа, из них -3 ребенка. Самое тревожное, что в нашем

городе ни один тод не обходится соз дс. ского травматизма. Раненых в ДТП в Лесном: 2008 г. – 35 (9 – дети), 2009 г. – 31 (6 – дети), 2010 г. – 13 (3 – детей); погибли в ДТП: 2008 г. – 3, 2009 г. – 1, 2010 г. – 1 (к счастью, детей

городе ни один год не обходится без дет-

среди погибших нет). Уважаемые водители, пассажиры, пешеходы! Берегите свой транспорт, себя и сво-

Отделение пропаганды ГИБДД ОВД по ГО «Город Лесной».

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 - круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

На неделе с 28 июня по 4 июля в Лесном зарегистрированы 7 сообщений о кражах, 1 – о грабеже, 4 – о мошенничествах, 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. В ОВД до-. ставлены 11 человек.:

28 июня с заявлением обратилась гр. Г. Ее 4-летний ребенок катался на самокате, а когда его позвали друзья, он ушел, оставив свое транспортное средство без присмотра. Наигравшись, самоката на месте не обнаружил. Материал находится в про-

В этот же день с заявлением обратился гр. К. В период с 8 до 14 часов был поврежден (разбито стекло) принадлежащий ему автомобиль «Фольскваген». Автомобиль находился на неохраняемой стоянке во дворе дома по улице Победы. Материал находится в проверке в отделении до-

29 июня следственно-оперативная группа выезжала на осмотр места происшествия в магазин женской одежды. Незадолго до закрытия сотрудники магазина задержали двух 14-летних девочек. которые совершили хищение женской одежды (двух платьев). Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело

2 июля в утреннее время у одного из воспитанников городского лагеря из рюкзака в раздевалке были похищены деньги – более 4000 рублей. Раздевалка не закрывается. Материал находится в проверке в отделении дознания.

В этот же день с заявлением обратилась женщина. Ее транспортное средство было повреждено. На крышу машины скинута стеклянная банка с водой. В ходе проверки установлено, что заявительница ставит принадлежащий ей автомобиль на неохраняемую стоянку во дворе дома по улице Мира. В транспортном средстве постоянно срабатывает сигнализация, но дело в том, что окна владелицы выходят на противоположную сторону от места парковки машины. Материал находится в проверке в отделении дознания.

3 июля с заявлением обратился гр. Г. Он обнаружил пропажу 4 колес с принадлежащего ему автомобиля «Мицубиси». В ходе проверки установлено, что транспортное средство с апреля текущего года стояло в нерабочем состоянии на неохраня-

емой стоянке в гаражном массиве в пос Горном. Ущерб устанавливается. Материал находится в проверке

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, старший лейтенант милиции.

служба 01

«Телефон доверия» - 3-74-01 (круглосу-

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России – 01.lesnoy.info В период с 28 июня по 5 июля на тер-

ритории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 6 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 8 раз – по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС №6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 - «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

28 июня в дежурную часть ОВД поступило заявление от гражданки Д. о том, что неустановленные лица похитили у нее корову. По данному факту возбуждено угоповное депо.

29 июня поступило заявление от гражданина У. о том, что неустановленное лицо на речке Косой похитило с его автомобиля колеса. Проводится проверка.

1 июля в дежурную часть поступило заявление от гражданки П. о том, что у нее в квартире разбили камнем стекло. Идет В этот же день оказана медицинская

помощь несовершеннолетнему Н. Диагноз: перелом правого предплечья. Проводится проверка. 1 июля с третьего этажа жилого дома

по ул. Чкалова выпал мужчина, разбил-

ся насмерть. По данному факту возбуждено уголовное дело, материал направлен в прокуратуру. **2 июля** поступило заявление от гражданки К. о том, что у нее похитили золо-

тое кольцо. По данному факту проводит-

ся проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД О ДТГ



г. ЛЕСНОЙ

За период с 25 июня по 2 июля на дорогах Лесного инспекторами дорожно-патрульной служ-бы ГИБДД выявлено 421 нарушение Правил дорожного движения, задержаны 8 водителей в состоянии опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечены 99 водителей. За нарушение правил применения ремней безопасности привлечен к ответственности 51 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. Пешеходовнарушителей –19 человек. За превышение допустимой светопроницаемости стекол а/м (тонировка) 47 водителей привлечены к административной ответственности.

Зарегистрировано 25 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба автовладельцам, одно ДТП с пострадавшими.

2 июля около 7 часов утра на кольцевом перекрестке улиц М.-Сибиряка – Строителей водитель автомобиля «ВАЗ-21093», находясь в состоянии опьянения, выехал на полосу встречного движения, по которой двигался автомобиль «ВАЗ-2104». Водитель «девятки» не справился с управлением, допустил опрос управлением, допустил опро-кидывание, в результате чего оба автомобиля повреждены, а три участника ДТП, оба водите-ля и пассажир «ВАЗ-21093», доставлены в травматологическое отделение ЦМСЧ-91 (см. фото).

28 июня в 09 часов 00 мин. в районе дома № 1 по улице Ми-

ра водитель автомобиля «Рено» не учел дистанцию до идущего впереди автомобиля «ВАЗ-2112», совершил с ним столкновение.

29 июня в 07 часов 40 минут на перекрестке М.-Сибиряка – Коммунистический проспект водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21063» и проезжая перекресток на запрещающий сигнал светофора, совер-шил столкновение с автомобилем «Хендэ Элантра». В результате ДТП люди не пострадали, чего не скажешь об автомобилях.

29 июня в 16 часов 00 минут в рай-оне боксов по улице Уральской водитель, управляя автомобилем «ГАЗ-31029» и выезжая с прилегающей территории, не уступил дорогу «ВАЗ-2110», совершил с ним столкно-

29 июня в 16 часов 45 минут водитель автомобиля «Ниссан Альмера Классик» на перекрестке с круговым движением улиц М.-Сибиряка – Мира при перестроении не уступил дорогу автомобилю «ВАЗ-2110», двигавшемуся без изменения в движении, совершил столкновение. 29 июня в 17 часов 00 минут

в районе дома № 1 по Коммунистическому проспекту водитель автомобиля «ВАЗ-2106» не выдержал безопасную дистанцию до идущего впереди транспорт-ного средства «Форд Фьюжн», совершил с ним столкновение.

1 июля в 17 часов 40 минут на перекрестке улиц Ленина — Ор-джоникидзе водитель автомобиля «Тойота ИСТ» при перестроении не уступил дорогу автомо-билю «Лада-210740», который двигался без изменения направления, совершил с ним столкно-

> И. ЖУЖГОВА, ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде

